
В Омске по сообщению из СМИ проводится доследственная проверка по факту незаконного сноса аварийного жилого дома, в котором проживала многодетная семья

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по сообщению, распространенному в средствах массовой информации, организовано проведение доследственной проверки по факту незаконного сноса аварийного жилого дома, расположенного на улице Ушинского, 10 в городе Омске, в котором на момент сноса проживало две семьи, в том числе трое несовершеннолетних детей.

По предварительным данным, снос дома осуществлялся коммерческой организацией по договору подряда. В результате было уничтожено личное имущество двух семей, в том числе детские вещи и мебель.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства случившегося, действиям сотрудников коммерческой организации и должностных лиц будет дана правовая оценка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/911100>